Narisiy < 2.

Ce imamo znake < ali >, to¢ke na
premici niso vkljuéene v mnozico
tocCk.

| To oznacimo s crtkano crto.

(polravnina) (y < 2 - értkana ¢rta)



Narisi x > —1.

¥

Ce imamo znake < ali >, so
toCke vklju€ene.

Na premici to oznacimo s polno
crto.




Narisi — 1< x > 3.
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Resi naloge v ucbeniku, str. 107

e 7 b, ind (Vsako v svoj koordinatni sistem).
* 8 b, Cin e. (Vsako v svoj koordinatni sistem).



Primeri resitev nalog. (Ni treba pisati v zvezek)




Primeri resitev nalog. (Ni treba pisati v zvezek)




Primeri resitev nalog. (Ni treba pisati v zvezek)
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